## 同奋进 共成长 其为利用 医 沃州福

宝鸡日报庆祝新中国成立74周年特别策划报道



从医三十多年来,我 见证了国家医疗卫生事业 知巨大变化,作为一名医务 乙作者,我要把党的政民落 实好、让人民群众享受到祖 国发展带来的实惠。

一许向东

临近国庆节,宝鸡第三医院 骨科主任许向东仍旧忙碌,查房、 接诊、做手术……每天的工作安 排得满满当当,对大多数医务工 作者来说,国庆长假和普通的一 周没有区别,依然要坚守在岗位 "中国好人"许向东:

## 服务群众回报祖国

本报记者 张敏涛

上。"国庆假期的工作我也安排好 了,希望能在平凡的岗位上为更 多患者减轻病痛。"许向东说。

出生于 1966 年 10 月 1 日的 许向东大学一毕业就从事骨科临 床工作,2016年退休后,他又被 返聘到宝鸡第三医院。

国庆节前记者采访时,许向 东表示,他的生日是10月1日, 生在国庆节何其有幸,他的青春 也和祖国一起闪光。1983年,许 向东正读高中,改革开放后,国家 越来越重视人才培养,军队医学 类本科专业在那一年首次改为了 六年制,学习优秀的他响应国家 号召,报考了西安第四军医大学, 成为一名军医。"我每次看到国庆 阅兵的盛大场面就非常激动,从 小就梦想当一名军人。"回忆起当 年考上大学时的情景,许向东依 然记忆深刻。

六年制医科类毕业生基础知



许向东和患者沟通病情

识扎实,深受用人单位青睐,许向 东的同学毕业后都选择去经济发 达的南方和沿海工作,而许向东 却回到了家乡宝鸡。许向东刚上 班时,医院硬件设施跟不上,缺少

CT 机等大型辅助设备,大多数 时候医生要凭借临床经验对病情 进行判断,许向东刻苦钻研专业 知识,耐心对待每一名就医的群 众。有一次,医院收治了一名农村

患儿,孩子在山坡干活时不慎滚 落导致骨折。看到病人家庭条件 不好,许向东和同事制定手术方 案时反复推敲,将医疗费用降至 最低。孩子出院前,他还和同事将 500 元送到家属手中,解了他们的

"一个好医生,不仅要看好 病,还要体会患者的感受。"在工 作中,许向东一直用行动诠释着 这句话。他常说,如果能避免给患 者进行大手术,就一定避免,这样 能为患者节约医疗费,也能减轻 患者的痛苦。对群众真诚负责,让 许向东获得了赞誉,他先后被评 为"陕西好人""中国好人"和"中 国网事·感动 2022"三季度网络 感动人物等。

"和新中国的生日在同一天 让我非常自豪,这些年我和祖 国共成长,我对自己的工作有 了更高的要求。"每年国庆节, 许向东再忙也要抽空上街转一 转,感受一下节日的氛围,在招 展的红旗下,他经常提醒自己, 服务好群众就是对祖国最好的 回报。



ぬ今,我们村民和 生活越来越富裕,许多村 民家都买了小轿车、大家 过上了以前根系不敢想 知好日子! 我们村发生 翻天覆地的変化、就是因 为国家政系好。

— 耽办竛

"马上就到国庆节了,我的心 情无比激动,回想这些年,多亏了 党和国家的好政策,我再苦再累 都值了,我们一家人过上了幸福

第八届全国道德模范提名奖获得者现水玲:

## 国家强大我们生活才会更好

本报记者 马庆昆



悔、不离不弃,坚强地操持着这个 家。现水玲说:"长辈把我拉扯大,

现水玲给羊喂草 我就该为他们尽孝……"

现水玲长大找对象时,第一

个要求是对方"必须上门",第二 个要求是必须对她的家里人好。 2017年,天水青年成彦飞做了上 门女婿。如今,他们的两个孩子都 上学前班了。现水玲的大伯去世 后,她一边干农活一边照顾三叔 和患有阿尔茨海默病的养父。

多年来,现水玲用浸入骨髓的 善良和担当在西秦大地上谱写了 一曲孝老爱亲的人间大爱之歌。她 荣获第八届全国道德模范提名奖, 是全社会对现水玲孝老爱亲美德 的认可与肯定,是在更高层面、更 大范围弘扬美德,传递正能量。

如今,现水玲家里种了6亩 花椒,养了60只羊,她买农用机 械相关部门有补助、种地国家也 补助钱,她感恩国家的好政策给 了她生活下去的信心,她用柔肩 挑起整个家。现水玲丈夫在镇上 的一家餐馆上班,每月能挣钱补 贴家用。村里还给现水玲安排了 公益性岗位,她的养父每月有"老 年金",三叔是村里的"五保"对 象。现水玲笑着说:"我们这个小 家能过上幸福生活,离不开祖国 的强大,更离不开一项项惠民的 好政策,马上就到国庆节了,我祝 愿祖国繁荣昌盛!"

心、声



在这个幸福感强的城 市生活、唯有继续努力并奏 献爱心,才会使我更快乐!

——谭云

从业20年来,出租车成为她 播洒爱心的载体,她用贴心的服 务、爽朗的笑声温暖一座城,她就 是 2021 年"中国好人"宝鸡出租 车司机谭云。在第74个国庆节到 来之际,记者采访了谭云。

今年54岁的谭云,是宝鸡海 景出租汽车有限公司出租车驾驶 员,多年来她驾车穿梭于大街小 "中国好人"谭云:

巷,遇到过许多突发事件:在车

祸现场救人、抢救突发心梗的老 人、救助离家出走的学生、免费搭

载困难群众……只要遇到,她就

人联想到个人的成长与国家的发

展密不可分!"谭云说,自己是湖

南省宁乡市人,18岁来到宝鸡成

家生子。跑出租车,看似是个辛苦

差事,但只要人勤快,总能有份稳 定的收入。"在宝鸡这些年,我深

刻感受到在国家各项政策的扶持 下,宝鸡经济快速发展,群众的幸

福感不断增强,同时,乘客对出行

质量也越来越关注,这促使我要

孩子!"9月25日晚,同在渭滨

区新建路西段居住的邻居汪女士

给谭云发来微信,请她第二天早

"谭姐,明早麻烦您继续送下

不断提高服务水平。"

"国庆节是个特殊节日,会让

·定要管。

水玲给二儿子做了养女,一家人

生活非常艰辛。后来,养父逐渐丧

失劳动能力,十来岁的规水玲就

担负起家里缝缝补补、洗洗涮涮

的家务活,洗衣做饭、下地干活样 样在行。2009年,年迈的奶奶被

查出患咽喉癌,自此卧床不起。

14岁的现水玲每隔一两天就给

奶奶擦洗身子、换上干净被褥。

2015年,奶奶过世。现水玲无怨无

欢喜地诉说着。

## 我的幸福与祖国息息相关

本报记者 魏薇



谭云检查出租车车况

上送女儿上学,谭云二话没说就 答应了。谭云没好意思给邻居说

自己有高血压,一般要睡到早上8 点才起床出车,可考虑到邻居的 需求,她6点半起床,7点准时 送学生上学。从今年9月1日 起,她就坚持做这件事,"群众 有所盼,咱不能掉链子!"她笑 着说。

这两天,谭云搭载的乘客很 多是从外地回宝鸡准备过节的, 一路上,大家谈论最多的是城市 建设的日新月异。"一座座新的 大桥建成,让宝鸡'桥城'的美 誉度提高,哪怕走进背街小巷, 也是干净整洁得让人惊叹。"谭 云说,这种评价不止来自一个游 客,而是大家共同的心声。"这些 年街上的新能源车越来越多,车 况也越来越好,这是社会文明进 步的标志,说明咱宝鸡在与时俱 进发生变化。"

"我喜欢宝鸡的人情味,从 一个细节就能反映,比如为了我 们出租车司机上卫生间方便,市 区设置了车辆免费停靠点,大家 觉得这个安排很贴心。"谭云说, "是国家的好政策,让我过上好 日子,我也深深感受到,在这个 幸福感强的城市生活,唯有继 续努力并奉献爱心,才会使我 更快乐!"